



HODNOTÍCÍ KRITÉRIA - DOPRAVA

Operační program: IROP 2021-2027
 Výzva OP: 60. výzva IROP – Doprava - SC 5.1 (CLLD)
 Výzva MAS: 3. výzva MAS KRÁLOVSKÁ STEZKA - IROP - DOPRAVA

A. ADMINISTRATIVNÍ KONTROLA – Kritéria formálních náležitostí

Označení kritéria	Název/Popis kritéria	Referenční dokument	Bodová kategorie
A.1	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Formulář projektového záměru	ANO/NE
A.2	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a splňují náležitosti dle výzvy	Text výzvy MAS	ANO/NE
A.3	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	Formulář projektového záměru	ANO/NE

V souladu se Směrnicí MAS pro realizaci programového rámce IROP 2021-2027 provádí výše uvedenou administrativní kontrolu pověřený pracovník kanceláře MAS, přitom platí, že Výběrovému orgánu MAS jsou k hodnocení předány jen ty projektové záměry, u kterých jsou splněna všechna uvedená kritéria „A“. Jestliže není splněno některé z těchto kritérií, pověřený pracovník vyzve v souladu s výše uvedenou Směrnicí žadatele k doplnění.

B. ADMINISTRATIVNÍ KONTROLA – Základní kritéria přijatelnosti

Označení kritéria	Název/Popis kritéria	Referenční dokument	Bodová kategorie
B.1	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu	Text výzvy MAS	ANO/NE
B.2	Projektový záměr je v souladu se Strategií CLLD MAS	Formulář projektového záměru, který tvoří přílohu č. 1 výzvy	ANO/NE
B.3	Místo realizace se nachází na území MAS vymezeném ve schválené Strategii CLLD	Schválená Strategie CLLD MAS na období 2021 - 2027	ANO/NE
B.4	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS	Text výzvy MAS	ANO/NE

V souladu se Směrnicí MAS pro realizaci programového rámce IROP 2021-2027 provádí výše uvedenou kontrolu pověřený pracovník kanceláře MAS, přitom platí, že Výběrovému orgánu MAS jsou k hodnocení předány jen ty projektové záměry, u kterých jsou splněna všechna výše uvedená kritéria „B“. Jestliže není splněno některé z těchto kritérií, je žádost automaticky z procesu následného hodnocení vyřazena. O výsledku provede dotyčný pracovník záznam a neprodleně tuto skutečnost oznámí žadateli.



C. VĚCNÉ HODNOCENÍ – Obecná kritéria přijatelnosti

Postup věcného hodnocení je uveden ve Směrnici MAS pro realizaci programového rámce IROP 2021-2027. Směrnice je uveřejněna na webu MAS: <https://kralovska-stezka.cz/vyzvy-mas/integrovaný-regionalní-operacní-program-2/>

Projektový záměr musí získat **minimálně 25 z 50 bodů** ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Název kritéria	Cíl	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
Technická připravenost	Podpora připravených projektů	10 bodů – Ke dni podání záměru, má žadatel vydaný doklad o zahájení řízení/ stavební povolení/společné stavební a územní řízení/ soulad s provedením ohlášeného stavebního záměru/ územní rozhodnutí nebo souhlas/ veřejnosprávní smlouva nahrazující stavební povolení/ oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu.	<i>Formulář projektového záměru – připravenost projektu</i>
		0 bodů – Ke dni podání záměru, nemá žadatel vydaný doklad o zahájení řízení/ stavební povolení/společné stavební a územní řízení/ soulad s provedením ohlášeného stavebního záměru/ územní rozhodnutí nebo souhlas/ veřejnosprávní smlouva nahrazující stavební povolení/ oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu.	
Konzultace projektového záměru	Podpora připravených projektů	5 bodů – Žadatel konzultoval projektový záměr na MAS Královská stezka o.p.s.	<i>Samostatný dokument (vzor potvrzený MAS, případně zápis ze schůzky potvrzený MAS)</i>
		0 bodů - Žadatel nekonzultoval projektový záměr na MAS Královská stezka o.p.s.	



Připravenost projektu - výběrové/zadávací řízení	Podpora připravených projektů	10 bodů – Všechna výběrová/zadávací řízení jsou ukončena (tzn. je podepsána smlouva)	<i>Projektový záměr</i>
		5 bodů – Všechna výběrová/ zadávací řízení jsou alespoň vyhlášena (tzn. je odeslána výzva k podání nabídky alespoň třech uchazečů v uzavřené výzvě nebo je vyvěšena výzva na profilu zadavatele, příp. jiným způsobem stanoveným zákonem)	
		0 bodů – Výběrová/ zadávací řízení nejsou vyhlášena	
Soulad se Strategií CLLD MAS Královská stezka na období 2021- 2027	Naplnění principů strategie MAS	5 bodů – Projektový záměr je v souladu se Strategií CLLD MAS Královská stezka	<i>Formulář projektového záměru</i>
		0 bodů – Projektový záměr není v souladu se Strategií CLLD MAS Královská stezka	
Finanční náročnost projektu	Distribuce alokace MAS mezi více projektů	10 bodů - Celkové způsobilé výdaje uvedené v Projektovém záměru jsou ve výši min. 400 000 Kč a dosahují max. 1 000 000 Kč (včetně)	<i>Formulář projektového záměru</i>
		5 bodů - Celkové způsobilé výdaje uvedené v Projektovém záměru jsou vyšší než 1 000 000 Kč a dosahují max. 1 500 000 Kč (včetně)	
		0 bodů - Celkové způsobilé výdaje uvedené v Projektovém záměru jsou vyšší než 1 500 000 Kč	
Zvýhodnění prvožadatele v období 2021-2027	Dosud nepodpořený žadatel v rámci výzev IROP MAS v období 2021-2027	5 bodů – Žadatel nebyl podpořen z CLLD MAS Královská stezka v rámci IROP v období 2021-2027 0 bodů – Žadatel byl již podpořen (vybrán na MAS k datu zasedání Výběrové komise) z CLLD MAS Královská stezka v rámci IROP v období 2021-2027 bez ohledu na fakt, zda k realizaci došlo/dochází, či ne	<i>Seznam vybraných a nevybraných žádostí MAS pro období 2021-2027</i>
Realizace dalších prvků vedoucích k ochraně chodců	Bezpečnost obyvatel	5 bodů – Projektový záměr zahrnuje realizaci dalších opatření/prvků, které povedou k ochraně chodců	<i>Projektový záměr</i>
		0 bodů – Projektový záměr nezahrnuje realizaci dalších opatření/prvků, které povedou k integrované ochraně chodců	